M8
¢ 84

3000

|
| I {
| m 8xzo Me /] l — —®
I 2105 g 8,4 I
C : 210,5 l
. M12x30
. ! M12 '
T |
2 @\ , M12x30
o i i M12
I
o
S /@ I (
- L
3 y\ : :
o ! M10x20 ®/ | M10x20 /
0 M10 MIUXLY
! $10,5 l Mio_ |
| Ko 210,5 J
816 | 2466 |
Pos | Del / Teil / part / del Antal / Menge / pcs / st
A | Sidedel / Seitenteil / side panel / sidodel 2
B | Fodergitter / Fressgitter / feeding grind / fodergrind 2 * kun til 90 56 030
C | Tagryg / Dachbugel / roof bail / takfaste 4* * qur fiir 90 56 030
IIZE) _Ilz_od(jrllsryt;tl)j / Eu/tterv;/agnet//ffelzjmg pan / fodertrag 21* * only for 90 56 030
ag / Dachblech / roof sheet / ta * endast f&r 90 56 030
F | Spaendestykke / Spannband / tensioning band / spannstycke 2% endastior
G | Spandekrog / Spannhaken / tensioning hook / spannkrok 4%

Skruer / Schrauben / bolts / skruvar
M10 X 20 — 20 stk / pcs / st

M12 -

M10 — 20 stk / pcs / st
M12 — 12 stk / pcs / st
M8 — 4 stk / pcs / st

12 stk / pcs/ st

Megtrikker / Mutter / nuts / mutter

Skiver / Scheiben / washers / planbrickor

©10,5 — 20 stk / pcs / st
?8,4 — 4 stk / pcs / st

.indberg



